



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/16062
21 October 1983

CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

1983年10月21日

尼加拉瓜常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨随函附上尼加拉瓜共和国代理外交部长诺拉·阿斯托加博士阁下1983年10月20日给洪都拉斯外交部长埃德加多·帕斯·巴尔尼卡先生阁下的照会全文。

“阁下，

“谨请阁下注意下列严重事件。

“1983年10月18日上午5时30分，一股为数约250至300人的索摩查雇佣军从洪都拉斯领土出发，侵入希诺特加省北圣拉斐尔西北18公里的潘塔斯马村，攻击平民——大都是在合作社工作的农民，杀死了47人。此次罪行使潘塔斯马村完全破毁。

“你会知道，这种野蛮的不人道攻击是种族灭绝罪行，其定义为大规模灭绝无辜民众。

“我们认为，诸如此类的事件应促使你政府反省洪都拉斯合谋和参与这种罪行的作法；如果洪都拉斯政府拒绝让其领土用作侵略尼加拉瓜的基地，这种罪行是不可能发生的。这样作，显然需要洪都拉斯当局行使洪都拉斯作为一个主权国家所享有的权利，不使其主权从属于美国政府的干涉主义计划，日益使洪都拉斯军队直接介入执行反对尼加拉瓜的恐怖主义行动。

“尼加拉瓜政府兹向洪都拉斯政府提出最正式、最强烈的抗议，要求该国

当局采取措施，确保其领土不被人利用来侵略和种族灭绝尼加拉瓜人民。

“顺致最崇高敬意。

代理外交部长

诺拉·阿斯托加（签名）”

谨请将此照会作为安全理事会的文件散发。

尼加拉瓜常驻联合国代表

大使

哈维尔·查莫罗·莫拉（签名）
